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Európai szinten is első helyen végzett a Szegedi Tudományegyetem a kiküldött oktatói mobilitási
adatok alapján az Erasmus programban. A közel 370 kiutazással az európai mobilitási projektek több
mint egy százalékát az SZTE valósította meg. A kiutazó hallgatói mobilitás alapján a szegedi egyetem
a legaktívabb vidéki felsőoktatási intézmény.
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Kimagasló eredményt ért el a QS világrangsora szerinti legjobb magyar egyetem az elmúlt évek
Erasmus programjaiban. A klasszikus, Európán belül megvalósuló felsőoktatási mobilitási pályázatok
között a kiküldött oktatási célú mobilitások számában – 368 oktatói kiutazást megvalósítva – a Szegedi
Tudományegyetem európai szinten is első helyen végzett. A 2016-os időszakra vonatkozó kifelé
irányuló felsőoktatási munkatársi mobilitás területén Európában több mint 2200 aktív projekt zajlott,
vagyis a Szegedi Tudományegyetem önmagában ezen projektek mobilitásainak több mint 1 százalékát
valósította meg. A legtöbb oktató a Bölcsészet- és Társadalomtudományi Karról utazott ki, a
legnépszerűbb célországok Románia, Olaszország, Németország és Franciaország volt.
 
A megvalósult mobilitások nemcsak az intézmény nemzetköziesedéséhez, de az oktatás színvonalának
növekedéséhez, az oktatók általános felkészültségéhez és közvetve a hallgatói mobilitások számának
növeléséhez is hozzájárultak.
 
Minden korábbinál többen vettek részt 2017-ben az Erasmus+ programban, amelynek keretében
nagyjából 800 ezer �atal tanulhatott vagy végezhetett önkéntes munkát külföldön – írta jelentésében
az Európai Bizottság. Magyarországról körülbelül 17 400-an jutottak ki külföldre a programmal 2017-
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ben, s közöttük 4300-an voltak a felsőoktatási hallgatók és gyakornokok. A vidéki egyetemek közül a
legtöbb hallgató – összesen 328 fő – a Szegedi Tudományegyetemről utazott külföldre az Erasmus
programmal. A legnagyobb számban az Általános Orvostudományi Kar hallgatói éltek a mobilitási
program nyújtotta lehetőségekkel. A legnépszerűbb célpont Németország, Spanyolország,
Olaszország, Ausztria, Finnország és Franciaország volt.
 
Az Európai Minőségi Díjjal kitüntetett Szegedi Tudományegyetem az Erasmus programon belül 30
ország 510 partneregyetemével (http://www2.u-szeged.hu/erasmus/stat_agreements.html) áll
kapcsolatban. A hallgatóknak nyújtott nemzetközi színvonalú képzést és a külföldi tapasztalatszerzés
lehetőségét több mint 1000 bilaterális szerződés biztosítja.
 
Miért érdemes Erasmus ösztöndíjjal külföldön tanulni? Erről mesél Kálmán Mellitta, a Szegedi
Tudományegyetem hallgatója:
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Kövess minket!
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